

2.23

THURSDAY

創世記

46:1-30

雅各收拾他所有的財物來到別是巴；他在那裡向父親以撒的上帝獻祭。當夜，在異象中上帝對他說話。上帝呼叫他：「雅各！雅各！」他回答：「是，我在這裡！」上帝說：「我是上帝，是你父親的上帝。不要怕到埃及去。我要使你的後代在那裡成為大國。（創46:1-3）

見證的延續

雅各的兒子們從埃及帶回的不只是物資、禮物，更帶回「約瑟不僅活著，還成了埃及首相」的驚人消息，讓雅各目瞪口呆。約瑟邀請全家人都搬去埃及居住，享有最好的資源與照顧，雅各也欣然同意。在前往埃及前，雅各先在別是巴獻祭。

別是巴就是雅各的父親以撒曾獻祭築壇敬拜主的地方（創26:23-33），上主也在此對雅各說話。多年前，雅各聽見約瑟作夢告訴全家人，將來他們都要向他下拜（創37），當時他們都不理解；如今上主讓雅各知道一切都出於祂。故事不斷收線，這一切痛苦、淚水、思念、驚嚇都得到回應。原來生命中的一切，都見證上主掌權。

如同雅各見證他父親以撒的神，約瑟和眾兄弟也要見證他們父親雅各的神。人因著有限與罪惡，遇見苦難與傷痛，卻也能在信仰的眼光中看見上主。歷代所有敬畏上主的人，乃至於所有跟隨耶穌基督的人，都成為這信仰的見證者，你我都是這見證的延續。

Sediq族群區會週年慶典 不斷結出福音的果子



Sediq (賽德克) 族群區會各教會於12月3至4日兩天舉辦「賽德克族群區會宣教75週年暨設立區會25週年慶典」，有熱力活絡的運動會，也有榮美敬拜的感恩禮拜。（全文報導請至TCNN瀏覽）

掌權一切的上主，求祢賜我新的眼光，看見祢的恩典同在。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

